



向毒品宣戰檢警共同偵破毒窟

起出安非他命五百餘公斤及烏茲衝鋒槍

文、圖／洪文泉



▲查獲之安毒五百餘公斤，市價逾億元

海洋巡防總局偵防查緝隊與台中縣警察局清水分局及東勢分局共同接獲情資指稱賴x慶等人涉嫌非法製造安非他命，乃組成專案小組報請台中地檢署檢察官楊文廣指揮，結合淡水、台中、高雄、澳底海巡隊、直屬船隊、中部、南部地區機動

海巡隊等單位共同偵辦，案經專案小組歷經數月跟監、埋伏，終於查知賴某租用位於屏東市非常偏僻之獨立豪宅作為掩護製造安非他命，並查知該集團已製妥數量龐大的安非他命準備販售牟取暴利，專案小組認時機成熟乃報請楊檢察官到場指揮，於本（九十二）年一月二十八日十七時三十分針對上述地點執行搜索，終於在該獨立紅瓦別墅內，查獲鹽酸、冰酸、氫氣桶，漏斗……等大批製毒工具及正在晾乾之安非他命成品十點七公斤、液態安非他命二十六桶計五百六十餘公升，並將現場之賴、汪兩嫌逮捕，復由渠二人帶同專案小組人員，至渠住處起獲其餘毒品及烏茲衝鋒槍、九0手槍各乙把暨十五發子彈。本次查獲之安非他命毒品市價高達約新台幣一億六千萬餘元，查獲數量龐大為本年度「鎮海專案」實施以來最大宗，並進而查獲黑槍，充分展現政府向毒品宣戰之決心。鑑於賴嫌等人為牟不法暴利，不惜以身試法，嚴重戕害國民身心健康、同時擁槍自重，危害社會治安甚鉅，全案除移送台中地檢署偵處外，刻正會同相關單位蒐集賴嫌等人其他不法事證，將渠等提報為情節重大流氓，以嚴懲不法犯行。（作者任職於海洋總局偵防查緝隊偵查員）